

# 国内篮球的第一IP落户南通,家门口的CBA联赛20日打响 万事俱备,只待主场战鼓擂

江苏肯帝亚男篮俱乐部的主场从丹阳移师南通,12月20日首场比赛打响,肯帝亚男篮主场迎战宁波町渥男篮。这将是2023—2024赛季CBA联赛的延续,在南通体育会展中心篮球馆共有18场主场常规赛赛事精彩上演。

顶级职业比赛的对决,必然带来顶级流量和极高的关注度,CBA缘何选择登陆南通?对于即将到来的“家门口”的CBA联赛,南通方面的准备工作如何?现场的布置情况如何了?球迷朋友又有哪些期待?记者为您一一揭晓。



## 为什么是南通

“南通是全国闻名的体育之乡,诞生过不少的奥运冠军和世界冠军,城市体育的基础也比较强,这让我们十分看好把南通作为主场办赛。”CBA赛事主办方的相关负责人告诉记者。

在CBA赛事主办方看来,南通的体育群众基础很好,承办过中国男女篮国家队比赛;在疫情期间,还承办过全国男子篮球职业联赛的赛会制比赛;今年的8月份,姚基金希望小学篮球季在南通举行。这些丰富的篮球办赛经验,成为江苏肯帝亚男篮俱乐部将南通作为主场的重要因素。今年9月中旬,江苏肯帝亚男篮俱乐部与南通有关方面进行了接洽,表达了将主场移师南通的愿望。

“经过与俱乐部前期的沟通和联系,我们认为,能够将国内篮球的第一IP品牌引入南通,对城市名片的推广和体育产业经济的发展有着积极的意义。”市体育局竞技体育处处长徐岗表示。最终,在市体育局等南通多个政府部门共同努力下,江苏肯帝亚男篮俱乐部的主场定在了南通。

## 我们准备好了

“目前,场地地板的铺设、篮球架的安装调试、现场的布置已经处于收尾阶段,赛事的主要准备工作已基本完成。”南通主场赛事承办单位中玖体育(江苏)有限公司负责人束炜介绍。

走进南通体育会展中心篮球馆,从地板、座位到宣传



海报,氛围布置让人立刻眼前一亮。场馆内悬挂的球员海报更像是在提醒:大牌球星真的要来了。

据了解,11月上旬,市政府办公室与15个部门和单位专门召开了主题协调会,成立了赛事承办工作小组,明确了相关工作职责和工作标准。根据联赛的要求和标准,南通体育会展中心篮球馆作此次比赛场馆,按照相关要求进行了赛场地板铺设、设置功能房优化、观众坐席提升等一系列工作,场馆的地板、照明、电力等各项基础设施均符合比赛要求,一个焕然一新的专业赛场即将呈现在南通市民面前。

“经过这么多部门的共同努力,以及众多工作人员的全力付出,我相信南通主场将会为广大篮球迷燃起‘冬天里的把火’。”束炜自信地表示。

## 展现球迷风采

“之前就观看过江苏肯帝亚的比赛,对这支老牌队伍早有耳闻。”市民张先生很喜欢打篮球,这次在家门口就能看到CBA级别的比赛,他买了主场的套票,“一定要到现场支持主队,通过CBA联赛让全国知道我们南通有很棒的篮球迷,他们不仅懂行,而且会让主队球员感受到来自球迷的支持。”

“这是继中超足球联赛之后的又一个国内最具影响力的大球联赛,现场观看带来的享受会远远超过线上观赛。”南通大学的刘同学在购买了首场比赛的门票后显得十分期待。诚如他所说,随着CBA联赛落户南通,南通广

本报记者李波

大体育爱好者可以“一年四季不寂寞”,享受竞技体育带来的无限激情与欢乐。

“第一次能够在现场观看职业球员的表演,感受现场热烈的比赛气氛,这样的视听感受将会让我终生难忘。”在南通生活了20多年的河南人宋先生表示,平时他也喜欢打篮球,能够近距离观赛还是第一次,希望双方球员能够充分发挥水平,献上精彩的对抗。

据了解,目前赛事的首场票务销售工作也相当火爆,不少球迷已经先到先得。“我们最高票价可售票333张,最低票价可售票802张,除此之外的3000多张票定价在200元到300元之间,票务定价在所有赛区中排倒数第四。”赛事票务负责人透露,“此外,为了维护票务市场的规范,整个赛区除了商务权益票之外,没有赠票,更不会存在折扣和溢价,想要购买球票的球迷可要抓紧了。”

“值得一提的是,在南通市文化广电和旅游局的支持下,我们将面向所有购票的球迷提供包含餐饮、住宿和旅游的折扣大礼包,方便外地球迷来南通观赛,相关具体措施和内容将在赛季过程中逐步推出。”束炜告诉记者,“随着CBA赛事在南通的落地,南通这个体育之乡将再次吸引全国的目光。”

## 全国围棋晚报杯开枰 江海晚报队第14次出征

**晚报讯** 围棋高手又相会,西南边陲齐手谈。昨天,第36届“华控集团·晚报杯”全国业余围棋锦标赛在广西防城港市开枰。包括江海晚报队在内的全国68支城市代表队将通过7轮比赛,角逐本年度国内业余围棋锦标赛最高荣誉——“晚报杯”。

2010年以来,江海晚报队连续参加了14届“晚报杯”。根据惯例,本届江海晚报队仍然由江海晚报社和南通市围棋协会联合组队参赛,市围棋协会负责棋手选拔。代表江海晚报队参赛的3名棋手是吴睿琦6段、朱弈凯6段和钱程5段,他们在今年10月上旬举行的市围棋名人赛中获得前三名。吴睿琦、朱弈凯是目前南通最活跃的两位业余围棋选手,此前他们代表江海晚报队参加了多届“晚报杯”,钱程是首次入围。

值得一提的是,以往“晚报杯”赛江海晚报队3名参赛棋手均由2名南通棋手、1名外援组成,这次是首次派出清一色的本土棋手。市围棋协会会长尹建炉说,“晚报杯”贵为国内业余围棋锦标赛,是公认的国

内头号业余围棋大赛,此次不聘请外援,旨在为本土棋手提供更多国内高水平参赛机会,提高南通围棋一线选手提升棋艺的积极性,进一步促进通城大众围棋运动的发展。

本届“晚报杯”赛由中国围棋协会、中国体育新闻工作者协会晚报分会、广西壮族自治区体育局和防城港市人民政府主办。21日决出个人和团体名次,获得个人冠军的选手将代表中国参加世界业余围棋锦标赛。

记者王全立



钱程在比赛中。记者王全立

## 我市一人当选 全国“最美社会体育指导员”

**晚报讯** 记者昨天从南通市体育局获悉,国家体育总局群体司近日公布2023最美社会体育指导员遴选结果,我市国家级社会体育指导员毛学俐上榜,被评为“最美社会体育指导员”。

社会体育指导员是群众健身的领头雁和健康生活的引领者,是推动群众体育事业发展、构建更高水平全民健身公共服务体系和全民健身志愿服务体系的重要力量,在群众体育科学化、常态化、生活化方面发挥了重要作用。他们活跃在城乡健身公园、群众体育赛事赛场以及众多健身点,指导广大群众更科学、更专业地健身,以志愿服务方式带动掀起全民健身热潮。

国家级社会体育指导员毛学俐,现任南通市社会体育指导员协会副会长、南通市健身气功协会副会长和南通市木兰运动协会监事长,从事健

身气功推广和科学健身指导工作长达15年之久。精心策划打造了“体育大篷车”“健身大超市”“体育走基层,运动添欢乐”等品牌活动,做到周周有活动,月月有精彩,受惠人群达十万人,把党和政府满足人民健身需求、促进人的全面发展温暖送到城乡百姓的身边。

2018年,她带队参加国际木兰拳比赛,既当领队又当运动员,在比赛中取得集体赛特等奖和个人赛一等奖的好成绩,实现了社会组织社团走出国门,登上国际比赛领奖台的梦想。此后,她经常带领体育舞蹈队、健身气功队参加各级各类比赛,她亲临训练、比赛现场,为运动队做好后勤保障,配合教练员进行技术指导,化解训练和比赛中出现的问题和矛盾,一个个奖状、一张张笑脸的背后,凝聚着她辛勤的汗水。

记者李波